
A v s t r i j s k e dežele. Nadvojvoda Albreht 
ogleduje vojaštvo na Ogerskem , nadvojvoda 
Rainer pa v Dalmaciji. — Deželni zbor štajer
ski začel je v pondeljek zborovati. Deželnemu 
glavarju BlagotinšekuKaisersfeldu je poznati, 
da se je postaral. Jako zmedeno je govoril 
simotamo ter najavil, da je baron MayrMelln
hof za deželno hiralnico daroval svoj grad Er
lau in 25.000 fl. Poslancem se je podalo več 
poročil, med temi tudi, da hoče t rg Lemberg 
od Sladke gore in Prepola od sv. Marjete biti 
razpisana in da v Slatini čudno gospodari 
novi ravnatelj Geutebriick. Volitev radgonske
ga dr. Kotzbecka, ki je od 454 glasov dobil 
109. in grofa Herbersteiua, ki je v velikem po
sestvu od 167 glasov vlovil 67, se je potrdila. 
V nekoje odbore so bili tudi Slovenci izvoljeni: 
dr. Dominkuš v finančni, profesor Žolgar v na
učili in v peticijski g. Šnideršič, v kulturnem 
in občinskem odboru ni nobenega Slovenca. —
Na Kranjskem je volilna praska; Ljubljana 
voli 2 poslanca in kot kandidata sta postav
ljena župan Graselli in dr. Mošej, liberalci, 
nemškutarji ne volijo ne na kmetih pa ne v 
mestih; samo v velikem posestvu še hočejo srečo 
poskusiti. — Slišati je, da minister Konrad 
odstopi, ter da na njegovo mesto pride grof 
Schonborn, nam štajerskim Slovencem bilo bi 
to jako povoljno. — V Istr i napravijo Slovenci 
in Hrvati 5. junija v Brezovici velikansk ta
bor. — Na Tirolskem so pri volitvah zmagali 
konservativci, liberalci so zelo pobiti, ker ta
k ra t so s konservativci potegnili tudi Italijani 
južne Tirolske. — Ogerski državni zbor je od
ložen do oktobra. Morivci Majlatovi so umor 
obstali, namreč Sponga in Pitelv, Berecz pa še 
zmiraj t a j i ; reka Temes je mnogo jezov pre
drla in veliko povodenj naredila. 

Vnanje držaAre. Kronanje ruskega carja 
se je brez vsake nezgode sijajno završilo. Vla
darji evropski so carju čestitali po telegrafu. — 
V turškega sultana dregajo posebno Angleži, naj 
Armencem v Aziji dovoli in pomore do večjih pra
vic nasproti mohamedanom, ker se je drugače 
punta bati. V Damasku je umrl 781etni Abdel
Kader, glasovit emir arabski, kateri je nekdaj 
v Algijeru 12 let Francozom kljuboval, a na
posled vjet pa izpuščen se preselil v Sirijo; on 
je bil pravicoljuben mož in je večkrat kristi
jane v Damasku branil zoper zdivjane mohame
dance. — Italijanski škofje in duhovniki na
pravijo s številnimi verniki 20. septembra ve
liko procesijo v Rim; to je bil den, ob katerem 
so Pijemontezi pred 13 leti vdrli v Rim in pa
pežu vzeli mesto. — Nemški general Moltke 
potuje sedaj na Francoskem, kar Francoze silno 
jezi, ker ga imajo le za ogieduha, ki hoče sla
bosti francoskih mej in trdnjav preiskati, Fran

Politični ogled. 



cozi so se zapleli z Anamskim cesarjem v Aziji 
v vojsko zavoljo dežele Tonking; v mesto Ha
noj je peščica francoskih vojakov zaprta, ko
mandant Reviere in 40 mož je uže mrtvih in 
sedaj preteče blizu mesec dnij preden iz Evrope 
dojde pomoči; tudi Kitajci žugajo Francozom, 
ker ne vidijo radi Tonkinga v francoskih ro
kah. Na otoku Madagaskar pa so Francozi 
srečno napali in vzeli mesto Majungo in imajo 
pot odprto v glavno mesto Tananariva. — Por
tugalski kralj je obiskal španskega ter snujeta 
nekakšno zvezo obeh kraljestev. 


